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Versión estenográfica

Tema:  Sin  copia  del  documento  de  la  auditoría  del  ejercicio 
presupuestal de Cámara de Senadores, julio-diciembre 2010.

Miércoles 27 de abril 2011

Inaudible… y se expresa o se da cuenta de la auditoría del ejercicio 
presupuestal  de  la  Cámara  de  senadores  de  julio-diciembre  de 
2010. Yo solicité que se me proporcionara copia de ese documento 
y  debiera  ser  práctica,  que  se  nos  enviara  a  los  grupos 
parlamentarios días antes de someterlo a votación del pleno, por 
que no sabemos los resultados de la auditoría. No conocemos el 
documento y me parece que no es correcto votar ni a favor ni en 
contra cuando no se tiene a la vista el documento respectivo.

He solicitado por la vía institucional a servicios parlamentarios que 
me den copia por que en la gaceta sólo aparece enunciado el oficio 
pero no el informe al  que se refiere el mismo punto y mucho menos 
el documento anexo. Es más, quiero informar a la asamblea que  no 
sólo  hay  que  hacer  auditoría  a  este  ejercicio  sino  poner  mucha 
atención y hacer una auditoría externa, especial, a la construcción 
de  este  edificio  por  que  ahora  resulta  que  hay  información 
desproporcionada.

Hoy hay información de que costó más de 3 mil millones de pesos 
este  edificio,  hay  información  de  que  costó  2  mil  700  y  ningún 
senador, ni  senadora, salvo los tres coordinadores de los grupos 
parlamentarios grandes conocen a ciencia cierta cuanto se erogó, 
cuánto se gastó en la construcción y equipamiento de esta casa de 
los  senadores  que  resulta  ofensiva  para  los  ciudadanos  que 
padecen hambre y desempleo.

Por eso me atrevía a solicitar el uso de la palabra por que creo que 
todos deberíamos conocer el detalle de esta auditoría que se nos 
está  presentando  para  su  votación  y  que  normalmente  pasa  de 
noche  por  que  si  no  conocemos  y  no  tenemos  a  la  vista  el 



             

DR.  RICARDO MONREAL ÁVILA
       

documento  que  vamos  a  aprobar,  mucho  menos  conocemos  el 
contenido de la auditoría.

Por eso, le solicito a la presidencia, gire sus instrucciones para que 
nos  entreguen  el  informe  que  contiene  la  auditoría,  el  reporte 
ejecutivo  detallado  y  semestral  de  la  auditoría  del  ejercicio 
presupuestal  de  la  Cámara  de  senadores  a  que  se  refiere  esta 
comunicación de la Contraloría interna de la Cámara de Senadores.

En  su  momento  el  grupo  parlamentario  del  PT  formalizará  una 
solicitud al pleno de la Cámara, para su aprobación, para practicar 
una  auditoría  externa  a  la  construcción  y  equipamiento  de  este 
edificio, sede nueva del Senado de la República, por el momento, 
precisamente  por  eso,  me  he  inscrito  para  hablar,  razonar  mi 
preocupación  de  no  tener  a  la  vista  ningún  documento  que  me 
permita valorar si voto a favor o en contra y por esa razón le pido 
presidente  que  antes  de  la  votación  podamos  conocer  tal 
documento.  Creo que es lo menos que se puede hacer  para no 
incurrir en más opacidad en la rendición de cuentas.
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